
Appendix 1 - Analysis of face to face consultation with park users

26th to 28th May 2017

Number of respondents per Birmingham residency

Count of Number Strongly agree 10 6.29%

1. Are you a resident of Birmingham? Total Agree 44 27.67%

Yes 128 81% Neither agree or disagree 26 16.35%

No 30 19% Disagree 39 24.53%

Not answered 1 1% Strongly disagree 40 25.16%

Grand Total 159 100% TOTAL 159 100.00%

Number of respondents that strongly agree with charging Number of respondents that strongly disagree with charging

Count of 4a. How do you feel about charging 

etc.? Strongly agree Total

Count of 4e. How do you feel about charging 

etc.? Strongly disagree Total

Total 10 Total 40

Number of respondents that agree with charging Number of respondents that disagree with charging

Count of 4b. How do you feel about charging 

etc.? Agree Total

Count of 4d. How do you feel about charging 

etc.? Disagree Total

Total 44 Total 39

Number of respondents that neither agree nor disagree with charging

Count of 4c. How do you feel about charging 

etc.? Neither agree or disagree Total

Total 26

Number of respondents that prefer £1 per hour option Number of respondents that prefer £2 for 4 hours; £3 for 4 hours+ option

Count of 6a. Reasonable level of charging? 

£1 per hour Total

Count of 6b. Reasonable level of charging? £2 

for 4 hours; £3 for 4 hours+ Total

Total 25 Total 73

£1 per hour 25 15.72%

£2 for 4 hours; £3 for 4 hours+ 73 45.91%

Other 57 35.85%

Number of respondents that Other option No response 4 2.52%

Count of 6c. Reasonable level of charging? 

Other - please specify Total TOTAL 159 100.00%

Total 57

Percentage of support vs against

Percentage of support for fee options


